Exercice 11 page 249
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énoncé

Calculer les expressions suivantes, donner le résultat sous forme algébrique :
2(1 +2i)
i(3 +1)
2i(3 —2i)
(14 2i)(—2 — 2i)
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correction

2(1 +2i)
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correction

2(1+42i) =2 +4i
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correction

2(1+42i) =2 +4i
i(3+1)
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correction

2(142i) =244
i(3+i) = 3i+1i
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correction

2(142i) =244
i(3+i) = 3i+1i
=3i—1

Maths TS obligatoire Exercice 11 page 249 [Eevsn ]



correction

1]
2(142i) =244

2]
i(3+i) = 3i+1i
=3i—1
=—-1+3i
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correction

1]
2(142i) =244
2]
i(3+i) = 3i+1i
=3i—1
=—1+3i
3]

2i(3 — 2i)
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correction

1]
2(142i) =244
2]
i(3+i) = 3i+1i
=3i—1
=—1+3i
3]

2i(3 — 2i) = 6i — 4i>
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correction

1]
2(142i) =244
2]
i(3+i) = 3i+1i
=3i—1
=—1+3i
3]

2i(3 — 2i) = 6i — 4i>
= 6i—4x (—1)
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correction

|
2(1+2i) =2 +4i
2
i(3+1) = 3i + i
=3i—-1
= —1+3i
3]
2i(3 — 2i) = 6i — 4i>
= 6i—4x (—1)
=4+6i
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correction

(14 2i)(—2—2i)
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correction

(1+2i)(—2—2i) = —2 — 2i — 4i — 4i2
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correction

(1+2i)(—2—2i) = —2 — 2i — 4i — 4i2
= —2-6i—4x(-1)
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correction

(1+2i)(—2—2i) = —2 — 2i — 4i — 4i2
= —2-6i—4x(-1)
=2—6i
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